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Exercice 2 - Pile - Fonction mystere

1.a.

pilel = Pile()
pilel.empiler(7)
pilel.empiler(5)
pilel.empiler(2)

1. b. L'affichageest:7,5,5, 2

2.a. Casn°l: 3,2
Casn®2: 3,2,5,7
Casn®°3: 3
Cas n°4: pile vide

2. b. La fonction mystere permet d’obtenir la pile inversée correspondant aux éléments supérieurs de la pile
jusqu’a I'élément recherché inclus.

3
def etendre(pilel, pile2):
"""Ajoute les éléments de pile2 a pilel en inversant leur ordre.
while not pile2.est_vide():
pilel.empiler(pile2.depiler())

def supprime_toutes_occurences(pile, element):
"""Supprime tous les éléments element de la pile.
p = Pile()
while not pile.est_vide(): #Elimine les éléments
e = pile.depiler()
if e I= element:
p.empiler(e)
while not p.est_vide(): #Remet les éléments dans 1'ordre
pile.empiler(p.depiler())



